
CELOŠKOLNÍ PROJEKT DŮM

ŽÁKOVSKÉ dotazníky

Těšil(a) jsem se na celoškolní projekt
1 134 2 83 3 27 4 5 5 11

Mám rád(a) celoškolní projekty, baví mě
1 131 2 84 3 34 4 7 5 7

Letošní téma „Dům“ se mi zdá zajímavé
1 130 2 95 3 26 4 9 5 9

Rád(a) pracuji ve věkově 
smíšených skupinách

1 98 2 84 3 39 4 21 5 9

Expertní skupinu jsem si vybral(a) 
podle tématu 112 učitele 105 zbyla na mě 53

Projektové dny jsem si užíval(a)
1 175 2 57 3 17 4 3 5 7

Ve skupině jsem pracoval(a) aktivně
1 153 2 79 3 14 4 2 5 2

Podílel(a) jsem se na pěkné 
atmosféře ve skupině

1 151 2 85 3 16 4 5 5 3

Jsem spokojen(a) s výsledkem naší práce
1 200 2 56 3 5 4 2 5 3

Prezentace naší skupiny se povedla
1 201 2 52 3 12 4 0 5 4

Dozvěděl(a) jsem se něco nového 
1 155 2 60 3 26 4 4 5 7

Prezentace před publikem
pro mě byla přínosná

1 111 2 97 3 39 4 8 5 10

Líbilo se mi nasazení učitelů při projektu
1 186 2 48 3 16 4 3 5 4

Celkový přínos celoškolního projektu vidím v tom, že:

a) cítil(a) jsem zodpovědnost za společně vykonanou práci

97

b) věkově smíšené skupiny pomáhají sbližovat různě staré děti, které se neznají

134

c) ráda(a) pracuji s mladšími / staršími dětmi

99

d) tato forma výuky se mi zdá zajímavá, protože se něco naučím snadno



a nemusím se to šprtat

157

e) je to příjemné odlehčení od normální výuky

181

f) prezentace mi pomohla překonat ostych

69  g) prezentace před publikem mi pomohla v komunikačních 

dovednostech 75

h) nevidím žádný přínos v celoškolním projektu, raději se učím klasicky

15

Za nejzdařilejší považují skupinu ZPĚVÁCI, na dalších místech (do 5. místa) se v 

těsném rozestupu umístily skupiny Zahrada, Oplocení a zabezpečení, Koupelna a 

Instalatéři (bez odpovídajícího pořadí)


